

“三个强化”持续推进林草防火常态长效

本报讯 年初以来,黄南州扎实开展森林草原火灾隐患排查整治和查处违规用火行为专项行动,及时排查和消除森林草原火灾隐患,查处违规用火行为,减少人为因素引发森林草原火灾,全力维护人民群众生命财产安全与社会和谐稳定。

强化责任落实,保障林草生态安全。发挥州、市、县、乡、村、林场五级林草长作用,压实森林草原防火属地管理责任,将森林草原防火力量全部充实到最前端,加大对各虫草采挖点用火、违规野外吸烟、生产用火等管控力度,全力保障虫草采挖期间林草生态资源安全、社会稳定、群众增收。全州359名林草长与10286名生态管护员同向发力,加密重点区域、敏感地段的巡林

巡草频次,强化对重点林区草原火灾隐患排查工作,筑牢森林草原防火安全线。同时,结合虫草采挖季火险激增的实际,进一步充实队伍力量,严格落实24小时值班带班制度,做好值班值守工作。

强化督导检查,推动工作落实落细。聚焦全州森林草原防火工作中薄弱环节和难点问题,组织州、市、县督导检查组10个、170余人,采取蹲点指导、突击督查、现场核查、查阅资料等方式,对各市县进行全面检查督导,帮助各地区将问题解决在萌芽阶段,有效保障森林草原防火形势稳定。同时,将“四不两直”作为常态化督导方式,州委州政府领导深入各林场开展督导检查,各专业、半专业队伍全体进入临战状态,织

密森林草原防火“安全网”。截至目前,共排查出火灾隐患147处,发放整改通知书61份,建立火灾隐患排查整治台账10份,解决遗留隐患19处。

强化宣传教育,提升群众防火意识。充分利用电视、抖音、网络等媒体和微信公众号、户外电子屏、乡村大喇叭、防火宣传车、警示牌、标语等方式,在重点区域、重要部位开展全时段、多层次的森林草原防火宣传教育和警示教育,共组织森林草原防火专题宣传活动65场次,发放藏汉文宣传资料1万余份,在重点区域悬挂横幅63条、张贴防火宣传标语460余份,营造了“人人参与林草防火、人人关注林草防火”的良好氛围。

积极衔接争取资金 提高生态保障能力

本报讯 近日,青海省发展和改革委员会联合省林业和草原局、省应急管理厅下达我州生态保护支撑体系专项2023年中央预算内投资2100万元,用于建设防火应急道路70公里,可有效提高项目区森林火灾综合防控能力,较好地提升林木资源安全、国土生态安全保障能力。目前,黄南州发展和改革委员会正在抓紧转下达投资计划,并督促有关单位做好项目前期推进工作,按期完成各项任务,切实发挥投资效益。

多部门联动响应机制 提升气象灾害风险防范能力

本报讯 近日,州政府印发《黄南州以气象灾害(暴雨)预警信息为先导的应急联动机制的实施方案》。

“实施方案”提出,以气象灾害预警信息为先导,将气象灾害预警信息迅速转化为各级政府、各部门和社会公众的气象防灾减灾行动指南,建立气象部门到政府及部门、各级政府上下直达、各部门应急响应联动、全社会共同响应的气象灾害预警信息快速响应联动机制,建立基层防灾减灾指挥体系,形成防灾减灾合力,建立暴雨红色预警信息停课、停工、停运机制,提升气象灾害及其衍生、次生灾害防范水平。

黄南州公安机关

“1+1+4+10+N”举措 推动平安黄南建设

本报讯 自平安青海建设工作开展以来,黄南州公安机关深入贯彻落实省委省政府及州委州政府各项部署要求,以“时时放心不下”的责任感,发扬“细致、精致、极致”工作作风,精心谋划、层层部署,全警动员、全力以赴,以“1+1+4+10+N”工作举措,全力推动平安建设走深走实。

构建“1”个指挥体系,高位统筹部署。始终坚持把平安青海、平安黄南建设作为贯彻党的二十大精神、营造平安稳定社会环境的现实需要,不断提高政治站位、统一思想认识,成立了以州政府分管副州长、州公安局局长为组长的组织协调机构,全面研究部署、统筹协调、组织推动各项工作落地落实。各市县均成立平安建设领导小组,将各项工作措施有效贯彻到基层基础工作中。

进。为确保各项部署全程无缝落实到位,专项抽调7名警力,组建州公安局平安黄南建设工作专班,并建立每月调度、季度评估、信息报送等6项工作机制,围绕工作任务与推进举措,制定“任务书、路线图、时间表”,实行项目化实施、清单化推进、闭环化管理,保证平安建设各项工作任务高质量开展、高标准推进。

明确“4”名联点领导,严格督导落实。实行包片联点督导工作制度,选派4名局领导班子成员分别联点4个市县,聚焦最主要的任务、最不放心的事、最不托底的事、最容易冒泡的地方,定期深入基层一线,精准督导各地平安建设重点工作任务落实情况,针对督导中发现的问题,督促相关地区和部门制定有针对性、靶向性的整改措施。同时,强化汇报、沟通、协调、争取力度,帮助基层解决存在的困难和问题。

成立“10”个专项工作组,发动集群攻势。聚焦平安建设具体任务和主责主业,将各项工作举措归纳为政治安全、社会治安、公共安全等10个大类,并成立对应的10个专项工作组,明确牵头部门、配合部门,打通警种工作壁垒,做到资源高度共享、手段高度集成、力量高度汇聚,实现由“单一作战”向“集群攻势”的转变。

制定“N”条落实举措,明确实战导向。及时制定下发平安黄南建设工作总方案和24个分方案,明确10个类别37项重点工作158条推进措施,并结合《平安黄南建设考核指标》,制定《全州公安机关平安黄南建设考核指标重点任务责任清单》,提出233条推进措施建议,把责任落实到具体警种、具体部门,明确目标任务攻坚完成时限,努力把各项工作往深里抓、往实里做。

从这里起步 向梦想投篮

7月10日,“奔跑吧·少年”同仁市第四届青少年篮球夏令营正式开营。从2020年暑假启动至今,同仁市青少年篮球夏令营已举办3届,夏令营免费体育运动技能培训,已经成为中小学生学习暑假最期待的活动之一。

本届青少年篮球夏令营活动设置兴趣班、基础班、加强班,由同仁市篮球协会的教练员们免费为7至18岁的营员讲授为期12天的专业技能,训练由基础训练、技巧比赛、扣篮练习、篮球比赛等丰富多彩的内容组成,各项训练不仅能提升营员们的篮球专业技能、激发体育运动兴趣、形成体育锻炼习惯,还能培养营员们的健康身心素质。

文图 / 记者 马文莉



尖扎县坎布拉镇直岗拉卡垃圾填埋场建设项目公众参与第二次信息公开

尖扎县坎布拉镇直岗拉卡垃圾填埋场建设项目环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成。按照《环境影响评价公众参与办法》相关要求,现将本项目环境影响报告书(征求意见稿)进行公示并公开征求公众意见。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1RWj-3297zBa1FtaKQ6kmOQ>, 提取码: urgs。

查阅纸质报告方式: 报告书征求意见稿纸质报告放置在尖扎县住房和城乡建设局, 为公众提供查询、查阅服务。联系人: 郭良平, 联系电话: 0973-8732448, 邮箱: 503950478@qq.com。

二、征求意见的公众范围

受本建设项目影响的公民、法人或其他组织的代表。

三、公众意见表的网络链接

链接: <https://pan.baidu.com/s/1DDr0H7cdc1rWfyH9Yo-Asw>, 提取码: 6lqq。

四、公众提出意见的方式和途径

公众若有与本项目环境影响和环保措施有关的建议和意见。请在上述网络链接下载填写项目“公众意见表”, 将填写好的表格通过信函、传真、电子邮件等方式提交至建设单位。

五、公众提出意见的起止时间

本次公众提出意见的起止时间: 2023年7月14日—2023年7月31日(公示之日起10个工作日)。

尖扎县住房和城乡建设局
2023年7月14日